

Изменения в правилах дорожного движения с 1 марта

Постановления правительства Российской Федерации, вносящие ряд существенных изменений в правила дорожного движения, вступят в законную силу 1 марта. Об этом сообщает Госавтоинспекция Лукояновского округа.

Основные нововведения постановления № 1769 регулируют применение средств индивидуальной мобильности - транспортных средств, имеющих одно или несколько колес (роликов), предназначенных для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей). Этот термин будет охватывать электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства.

Справочно:

В соответствии с пунктом 24.2(1) новой редакции правил допускается движение лиц в возрасте старше 14 лет, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности (СИМ):

- по пешеходной зоне - в случае, если масса СИМ не превышает 35 кг;

- по тротуару, пешеходной дорожке - в случае, если масса СИМ не превышает 35 кг.

Пунктом 24.6 новой редакции правил регламентировано, что движение лиц, использующих СИМ, разрешается со скоростью не более 25 км/ч.

Нарушение правил дорожного движения при передвижении на СИМ будет квалифицироваться по части 2 статьи 12.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Если такое нарушение совершено в состоянии опьянения, оно будет квалифицироваться по части 3 статьи 12.29 КоАП, если повлекло создание помех в движении транспортных средств - по части 1 статьи 12.30 КоАП, если повлекло по неосторожности причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего - по части 2 статьи 12.30 КоАП.

Кроме того, постановление № 1769 содержит изменения в части дорожных зна-

ков, разметки, направляющих островков и островков безопасности.

Справочно:

- запрет остановки и стоянки на направляющихся островках и островках безопасности - пункт 12.4 новой редакции правил;

- дорожные знаки, которые обозначают запрет движения автобусов и указывают место зарядки электромобилей - разделы 3 и 8 приложения к правилам в новой редакции;

- зона платной парковки будет обозначаться синими линиями разметки.

Постановление № 1888 издано в целях приведения положений правил в соответствие с федеральным законом о таможенном регулировании в Российской Федерации в части полномочий таможенных органов по самостоятельной остановке автомобильных транспортных средств.

Сергей МУРЗЕНКОВ,
начальник ОГИБДД ОМВД России
«Лукояновский»